

# РИСӘЛӘТ

1436 Рабиғул әүвәл

"...И поистине, стыдливость - от веры."  
(Бухари, Муслим)

РЕЛИГИОЗНО-ПРОСВЕТИТЕЛЬСКАЯ ГАЗЕТА

ИЗДАЕТСЯ С 1998 г.

ИНДЕКС 50711

(16+)

Интернет-версия: [www.islamrb.ru](http://www.islamrb.ru)  
№01 (198) январь 2015 год

## ПОСЛАНИЕ



КАК ПЧЕЛЫ  
ВЫСТУПИЛИ  
ПРОТИВ МЕДА

4 СТРАНИЦА



О  
СТЫДЛИВОСТИ

5 СТРАНИЦА



МАУЛИД -  
ДОБРАЯ  
ТРАДИЦИЯ

6 СТРАНИЦА

# ШАКИРДЫ БЛЕСНУЛИ ЗНАНИЯМИ О ПРОРОКЕ



Фатима ГАЛИМЬЯНОВА  
фото автора

**Викторина, посвященная дню рождения пророка Мухаммеда, прошла в Исламском колледже имени Марьям Султановой**

День рождения пророка шакирды медресе отметили своим участием в викторине, посвященной жизни и истории пророка Мухаммеда. В мероприятии, которое проводится уже не первый год и уже стало хорошей традицией, приняли участие студенты колледжа, преподаватели, в том числе шейхи из Международного исламского университета "Аль-Азхар", и прихожане мечети при медресе.

Среди гостей, приглашенных на мероприятие, был председа-

тель муфтията Республики Башкортостан муфтий Ахмад хазрат Гарифуллин. Он от себя и от имени дальневосточных мусульман поздравил всех присутствующих с Маулидом и отметил, что повсеместным проведением торжеств по случаю дня рождения пророка мусульмане показывают всему человечеству свою любовь и уважение к посланнику Всевышнего.

Преподаватель медресе шейх Джума в своем выступлении отметил, что есть люди, которые стремятся опорочить имя пророка. Но этим они не могут принизить его в глазах людей.

- Еще при жизни пророка были те, кто нападали на него, возводили на него клевету. Но от этого его величие только возрастало, и увеличивалось число его сторонников. В Коране говорится, что любой, кто будет изде-

ваться над пророком, будет проклят.

Собравшись на викторину в молельном зале медресе, молодые люди показали свои знания, которые получили за время учебы в колледже. Вопросы были различной категории сложности и представляли собой своеобразный контрольный срез по пройденному за время учебы материалу, но только в игровой форме. Им предстояло вспомнить некоторые этапы жизни пророка, имена его сподвижников, аяты Корана, блеснуть знаниями в исламской юриспруденции

(фикх) и религиозном вероубеждении (ақыда).

Внеклассное мероприятие проходило весело и непринужденно, тем более, что за свои знания шакирды вместо привычных оценок получали от своих преподавателей ароматные фрукты: бананы и апельсины.

Примечательно, что на вопросы, которые задавали студентам уважаемые шейхи, шакирды давали ответы на арабском языке, чем очень порадовали своих преподавателей из Египта.

Директор медресе Ильдар Малахов в интервью газете "Ри-

слят-Послание" подчеркнул, что викторина в очередной раз показала результаты учебы: кто прилежно занимается, а кто не очень-то и старается. Кроме того, по его мнению, соревнование проводится не ради призов, а для того, чтобы расширить кругозор шакирдов, пополнить их знания об исламе, которые бы они могли использовать как во время учебы, так и после ее окончания.

Приятным завершением викторины стала совместная трапеза традиционным пловом и чаепитием.

